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Shrnutí zadání 
Studie pro tuto  bakalářskou  práci  byla  vypracována  v rámci širší  akce, jejímž  cílem  bylo  
přinést  náměty  pro  záchranu  a  využití  prostoru  Brandejsova  statku  v Suchdole. 
Jedním z témat  byl i  záměr na  ověření  možnosti  postavit  zde  12 třídní  gymnázium. 
Prostor  východně   od  samotného  zámečku se  spolu s obnovou samotných  historických  
budov  nabízí  jako  jedno  z vhodných  stavenišť. 
 
Slovní zhodnocení 
Škola je navržena pro kapacitu 288 žáků. Na jižní straně pozemku se nachází tělocvična, která 
je pojena se střední částí budovy, kde jsou umístěny učebny. V podzemním podlaží se nachází 
technické zázemí, nad ním jsou situovány učebny a tělocvična. Budova je propojena 
podzemním koridorem se zámkem (který není součástí bakalářské práce).Zámek slouží jako 
administrativní a obslužná část, ve které jsou navrženy sborovny, zasedací místnosti, kabinety 
pro učitele, jídelna další vybavení. 
Vanessa  zvolila  z hlediska  urbanistického  kontextu  a  měřítka vhodné  řešení  rozdělení  
školy do tří  pavilonů, které  reagují  na  terén  a  jsou  pospojovány  schodišti a  rampami  do  
jednoho  funkčního  celku. Stavebně  technické  řešení je  v dobrém  slova  smyslu  
standardní a  dáva  předpoklad  pro  dobrou  funkci celé  budovy. Detaily  popisují  základní  
prvky  domu osvědčenými  způsoby a jsou prezentovány  i v  celku jako  navazující  soubor  
řídících  detailů  fasády. Detaily  využívají  i  moderní materiály  jako  je  např. vakuová  
izolace  pro řešení  kritických  míst. Podrobnost  dokumentace v zásadě  odpovídá  
dokumetaci  pro  povolení  stavby. Koordinační  situace  by  si  zasloužila  výraznější  grafiku  
a více , zejména výškových  kót. Techologická  část  projektu dodržuje  základní  logiku ve  
zvoleném   technickém řešení i v trasování.hodnocení profesní  části 2,0. Interiérová  část ( 
se zapomenutým  studentem ) popisuje reálné  řešení  podobného  zadání  v dnešní  praxi. 
 
Formální a grafické zpracování projektu, úplnost 
Projekt  je po  formální  stránce úplný a poskytuje  dostatečný  podklad  pro  hodncení práce. 
 
Otázky k obhajobě 
-jak by jste  řešila  akustickou  pohodu v učebnách  a  zejména  na  chodbách a ve  
společných  prostorách  domu? 
-jakým  způsobem  bude  spojen  objekt  zámečku  s novými  pavilony  školy? 
 
 
 
 
 
 



Závěrečné shrnutí a návrh známky 
Vanessa přistupovala k práci  jak  na  studii, tak  i na bakalářské  práci  zodpovědně  a 
správně se vyhýbala  formálním exhibicím. Výsledkem  je  střízlivý  projekt jako  solidní 
východisko  pro další  práci vedoucí  k realizaci domu i další  studium. Navrhuji známku 
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